INSTRUMENTO PARTICULAR DE PROCURAÇÃO PARA PARTICIPAÇÃO EM ASSEMBLEIA GERAL DE CREDORES 

Pelo presente instrumento de procuração, nesta e na melhor forma de direito, XXXXXXXXXXXXXX (NOME COMPLETO DO CREDOR OUTORGANTE, IDENTIFICANDO, EM CASO PESSOA JURÍDICA, O NOME DO REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS) QUE ASSINA(M) A PROCURAÇÃO), CPF/CNPJ Nº XXXX, identidade nº XXXX, com endereço na XXXXXXXXXXXX,  outorga ao procurador abaixo qualificado os poderes a seguir discriminados:

Qualificação do Procurador: XXXXXXXXXXXXX (NOME DO PROCURADOR QUE COMPARECERÁ À ASSEMBLEIA), nacionalidade, estado civil, profissão, identidade/OAB nº XXXX, CPF nº XXXXXXX, com endereço na XXXXXXXXXXXXXXX, telefone nº XXXX, e-mail: XXXXXXXXXXXX.

Poderes conferidos: Para representar o outorgante na Assembleia Geral de Credores da recuperação judicial de CARLOS WILLIAN CABRAL VIEIRA, CWC AGRONEGÓCIO LTDA, HOLDING EMPREENDIMENTOS AGRÍCOLAS CABRAL – LTDA, RAFAEL LUTZ CABRAL E RLC AGRONEGÓCIO – LTDA. (processo nº 0801742-74.2024.8.12.0002), conferindo-se ao procurador amplos e especiais poderes para participar da assembleia, bem como deliberar e votar o Plano de Recuperação Judicial ou qualquer outra matéria que seja posta para deliberação/votação, ficando autorizado, ainda, a exercer o direito de voz do credor outorgante.

Campo Grande, (xx), data,                            de 2025.

XXXXXXXXXXXXXXXXXXX
(NOME COMPLETO DO CREDOR OUTORGANTE, IDENTIFICANDO, EM CASO PESSOA JURÍDICA, O NOME DO REPRESENTANTE(S) LEGAL(IS) QUE ASSINA(M) A PROCURAÇÃO)
